Wendeplatten-Nutfraser Innengewinde M12x1

Replacement tip straight cutter internal thread M12x1

Fraise a défoncer taraugage M12x1 et plaquettes réversibles

REF.

H1230-M12RT
H1430-M12RT
H1630-M12RT

H14R

H122RTL-M12
H14RTL-M12
H16RTL-M12

REF.

L308

L309

L30/4

L509

L50/4

TORX M3.5x5-T
TT15

A
MEC

n.max
24.000

=
Z

D mm Lmm GLmm Smm WP /RT /PR
12 30 80 M12 L308
14 30 80 M12 L309
16 30 80 M12 L30/4
12.7 50 100 M12 L509
14 50 100 M12 L509
16 50 100 M12 L50/4

Ersatzteile - Spare parts - Piéces de rechange

Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 29,5 x 8 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 29,5 x 9 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 29,5 x 12 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 9 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 12 x 1,5 mm
Spannschraube / Clamping screw / Vis de serrage

Schraubendreher / Screwdriver / Tournevis

Stirnansicht
Front view

Vue de face

Wendeplatten-Nutfraser Innengewinde M12x1

EUR/1
127,54 €
141,59 €
146,06 €

138,46 €
160,27 €
161,92 €

EUR/1
8,18 €
7,54 €
6,75 €
9,62 €
8,95 €
3,74 €
6,22 €

Replacement tip straight cutter internal thread M12x1

Fraise a défoncer taraugage M12x1 et plaquettes réversibles

REF.

M1850-M12RT

5 -] M2030-M12RT
; M2430-M12RT
D i M3030-M12RT
S =!
E Y § M1850-M12RT
= 3 M2050-M12RT
G_ M2450-M12RT
= REF.
RL L12-Q
=R L309
2241 L3010
L30/4
HW L508
S L509
MAN a L5010
MEC TORX M3.5x5-T
n.max TORX M4x6-G
24.000 e

-
ﬁ'

—D—]

D mm L mm GLmm Smm WP /RT /PR
20 30 80 M12 L309
24 30 80 M12 L3010
30 30 80 M12 L30/4+L12-Q
18 50 100 M12 L508
20 50 100 M12 L509
24 50 100 M12 L5010

Ersatzteile - Spare parts - Piéces de rechange

Bohrschneide / Center tip / Coupe centrale M3030-12RT 12 x 12 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 29,5 x 9 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 29,5 x 10 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 29,5 x 12 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 8 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 9 x 1,5 mm
Wendeplatte / Replacement tip / Plaquette réversible 49,5 x 10 x 1,5 mm
Schraube fir Fraser-@ / Screw for cutter-@ / Vis pour fraise-@ D18-D25
Schraube fiir Fraser-@ / Screw for cutter-@ / Vis pour fraise-@ D30
Schraubendreher / Screwdriver / Tournevis

gelotete Bohrschneide bei D18-D24
Brazed center tip at D18-D24 I
Foret soudé a D18-D24

EUR/1
178,12 €
196,13 €
263,02 €

196,13 €
206,20 €
224,37 €

EUR/1
2,98 €
7,54 €
7,54 €
6,75 €
10,00 €
9,62 €
10,91 €
3,74 €
3,74 €
6,22 €

WP L12-Q bei D30
RT L12-Q at D30
" Plaguette L12-Q a D30

Unverbindl. Preisempfehlung zzgl. M

ehrwertsteuer - Recommended retail prices plus VAT - Prix Hors Taxes TVA en sus






